

АВТОРЫ НОМЕРА

Бакирова Наталья Викторовна родилась в 1975 году в Заречном (Свердловская область). Окончила Уральский государственный университет им. Горького. Работает преподавателем в технологическом колледже. Публиковалась в изданиях «Новая Юность», «Причал», «Сибирские огни». Лауреат литературных конкурсов, в том числе международного фестиваля-конкурса «Русский Гофман» (2022). Лауреат премии «Сибирских огней» по итогам 2023 года. Рассказы входили в межавторские сборники. Живет в Заречном.

Балин Денис родился в 1988 году в п. Мга Ленинградской области. Поэт и публицист. Лауреат премии «Лицей» (2022). Поэзия и статьи публиковались в федеральных и региональных изданиях. Живет в поселке Мга.

Бачурина Ксения Вадимовна родилась в 1991 году в Нижнем Новгороде. Окончила филологический факультет Московского государственного университета. Работает в Институте русского языка им. В. В. Виноградова РАН.

Волынкина Светлана Викторовна родилась в 1987 г. в Бийске (Алтайский край). Окончила Новосибирский государственный технический университет по специальности «экономика». Училась в сценарной мастерской режиссера Дарьи Лебедевой. В настоящий момент — студентка второго курса Литературного института им. Горького, мастерской прозы Павла Басинского. Живет в р. п. Кольцово Новосибирской области.

Гловацкая Татьяна Борисовна родилась в Новосибирске, окончила НИИГАиК (ныне СГУГиТ). Работала в ОКБ Новосибирского электровакуумного завода, в Пенсионном фонде России. Живет в Новосибирске.

Ивантер Алексей Ильич родился в 1961 году в Москве. Постоянный автор журналов «Наш современник», «Москва», «Иерусалимский журнал», «Дружба народов», «Сибирские огни» и другой периодики.

Калмыкова Вера Владимировна родилась в 1967 году в Москве. Кандидат филологических наук, главный редактор издательства «Русский импульс», искусствовед. Публиковалась в журналах «Сибирские огни», «Арион», «Дружба народов», «Звезда», «Литературная учеба» и др. Автор двух поэтических сборников, а также книги «Очень маленькая родина» (совместно с фотографом Сергеем Ивановым), которая стала лауреатом конкурса «Книга года». Лауреат премии имени А. М. Зверева (журнал «Иностранная литература»).

Колобродов Алексей Юрьевич родился в 1970 году в Камышине. Печатался в журналах «Новый мир», «Знамя»,

«Дружба народов», «Русский журнал» и пр. Автор книг прозы и нон-фикшн, в том числе «Алюминиевый Голивуд», «Здравые смыслы», «Вежливый герой. Путин, революции, литература» (лонг-лист премии «Национальный бестселлер»). Координатор и идеолог проекта «Литературная мастерская Захара Прилепина» (за четыре сезона работы мастерской обучение и писательскую практику в ней прошло около 170 литераторов). Участник издательской группы «КПД» (Колобродов, Прилепин, Демидов), реализовавшей несколько издательских проектов.

Костин Владимир Михайлович родился в 1955 году в Абакане. Окончил филологический факультет Томского государственного университета, кандидат филологических наук. Преподавал, работал на телевидении. Автор нескольких книг прозы. Живет в Томске.

Крюков Владимир Михайлович родился в 1949 году в селе Пудино (Томская область). Окончил историко-филологический факультет Томского университета. Автор ряда поэтических сборников, двух книг прозы и воспоминаний «Заметки о нашем времени». Член Союза российских писателей. Живет в селе Тимирязевском под Томском.

Свечникова Ольга Анатольевна родилась в Новосибирске. Окончила Новосибирское государственное художественное училище (1997), Новосибирскую государственную архитектурно-художественную академию (2001). Керамист-монументалист, художник-реставратор (ГАУК НСО НГКМ), член Союза реставраторов России. Имеет публикации в специализированных изданиях.

Тен Виктор Викторович родился в 1957 году в Целиноградской области. Окончил исторический факультет УрГУ (Свердловск). Работал археологом, преподавателем. Кандидат философских наук. Автор ряда научных и научно-популярных книг. Печатался в журналах «Сибирские огни», «Московский журнал» и др. Живет в Санкт-Петербурге.

Ширьев Василий Михайлович родился в 1978 году на Камчатке. Литературный критик. Лауреат литературных премий им. Демьяна Бедного, «Неистовый Виссарион» и журнала «Урал». Автор читательского дневника «Колодцы». Живет в поселке Вулканный Камчатского края.

Шляхова Галина Николаевна родилась в 1976 году в Красноярском крае. Окончила Красноярский педагогический университет. Работает преподавателем искусства и педагогом индивидуально-го обучения детей с ОВЗ. Публиковалась в альманахах «Енисей» и «Новый енисейский литератор», журналах «Сибирские огни», «День и ночь». Проживает в поселке Бор Красноярского края.